



## «POLAKI'S» SHOW

**Τ**ο... νυστέρι του πάλι πήρε ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας, Παύλος Πολάκης, και επιδόθηκε σε νέο σόου, αυτή τη φορά στα χειρουργεία του νοσοκομείου Ζακύνθου. Τη στιγμή που τα προβλήματα πολλαπλασιάζονται στην Υγεία και στα δημόσια νοσοκομεία, ο κ. Πολάκης φαίνεται να έχει ως μοναδικό του μέλημα να αποδείξει πάση θυσία ότι τα χειρουργεία της Ζακύνθου είναι ασφαλή. Ετσι, χθες, ο ίδιος φορώντας τη χειρουργική ρόμπα συμμετείχε όχι σε μία, αλλά σε... τρεις χειρουργικές επεμβάσεις, αναρτώντας μάλιστα έπειτα από κάθε επέμβαση τη σχετική «περήφανη» φωτογρα-

φία στο facebook. Θυμίζουμε ότι με απόφασή του το υπουργείο Υγείας την περασμένη εβδομάδα έστειλε τριμελή επιτροπή στο νησί της Ζακύνθου για έλεγχο των χειρουργείων, το πόρισμα του οποίου εγγυόταν ότι τόσο τα χειρουργεία όσο και η αίθουσα Μαίευσης είναι ασφαλή να επαναλειτουργήσουν.

Μετά το πόρισμα της επιτροπής, οι γιατροί δήλωσαν διατεθειμένοι να ξεκινήσουν τα χειρουργεία, αρκεί η Διοίκηση να εξέδιδε ενυπόγραφη απόφαση σχετικά με την ασφάλεια χρήσης του δικτύου αερίων.

Ωστόσο, ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας έφερε μαζί του, σύμφωνα



με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), ασθενείς και γιατρούς για να δείξει ότι μπορούν να γίνουν επεμβάσεις! Οι ασθενείς, κατά πληροφορίες αλβανικής καταγωγής, υποβλήθηκαν σε χειρουργικές επεμβάσεις για αφαίρεση κήλης και χολής από γιατρούς που μετακινήθηκαν από άλλα νοσοκομεία, όπως της Κυπαρισσίας, καθώς ο διευθυντής

Χειρουργικού Τομέα και ο διευθυντής Αναισθησιολογίας έχουν τεθεί εκτός νοσοκομείου με απόφαση της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας (ΥΠΕ).

Ο Παύλος Πολάκης ακριβώς στην ίδια κίνηση είχε προβεί και στο νοσοκομείο της Σαντορίνης, λίγο καιρό μετά τα εγκαίνιά του και αφού οι καταγγελίες για τα επισφαλή χειρουργεία έπεφταν «βροχή». **Μ-Ν. Γ.**

## Ο Πολάκης μπήκε στο... χειρουργείο

Η επίσκεψη του αναπληρωτή υπουργού Υγείας στο Νοσοκομείο Ζακύνθου! Φόρεσε την ιατρική μπλούζα και συμμετείχε ενεργά σε τρεις διαδοχικές επεμβάσεις

**Ταξίδι «αστραπή» ως τη Ζάκυνθο, και μάλιστα χωρίς πν... υπουργική ενδυμασία του, έκανε χθες ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας.**

Ο Παύλος Πολάκης επισκέφθηκε αιφνιδιαστικά το νησί με τη δεύτερη ιδιότητά του, φόρεσε την ιατρική μπλούζα του και μπήκε στο χειρουργείο του Γενικού Νοσοκομείου «Αγίος Διονύσιος», όπου πήρε μέρος σε τρεις διαδοχικές επεμβάσεις -η μία για αφαίρεση βουβωνοκλήλης-, σε μια προσπάθεια να δείξει ότι τηρούνται όλοι οι κανόνες υγιεινής στους χώρους του νοσηλευτικού ιδρύματος.

Για του λόγου το αληθές, ανέβασε και φωτογραφίες στο προφίλ του στο facebook, στις οποίες ποζάρει με τη χειρουργική μάσκα και την πράσινη ποδιά, δίπλα σε χειρουργούς και νοσηλευτές. Μάλιστα, συνόδευσε τα «ενσταντανέ» του μέσα από το χειρουργείο με την εξής λεζάντα:

«**ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ:** Εκεί που 4 μήνες κάποιος κράταγαν σε υγειονομική ομηρία το νησί... Το πρώτο τελείωσε (πλαστική βουβωνοκλήλης με πλέγμα υπό ΓΕΝΙΚΗ αναισθησία με χρήση του ΔΙΚΤΥΟΥ αερίων)».

Τα χειρουργεία του νοσοκομείου στη Ζάκυνθο παραμένουν επί μήνες κλειστά, εξαιτίας της άρνησης των χειρουργών να κάνουν

επεμβάσεις με τη χρήση του κεντρικού δικτύου αερίων, αν δεν λάβουν ενυπόγραφη απόφαση από το κράτος για την ασφάλεια χρήσης των δικτύων αναισθησιολογικών αερίων. Την περασμένη εβδομάδα, επιστημονική επιτροπή του υπουργείου Υγείας έκανε έλεγχο στο νοσοκομείο και κατέληξε στο συμπέρασμα ότι είναι εφικτή η ομαλή επαναλειτουργία των χειρουργείων.

### Μάσκα και γάντια

Δεν ήταν η πρώτη φορά που ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας φορούσε μάσκα και γάντια για να χειρουργήσει ασθενείς. Τον Αύγουστο του 2016 είχε συμμετάσχει σε επέμβαση αφαίρεσης αιμορροΐδων στο Νοσοκομείο Σαντορίνης.

Όπως τότε, έτσι και τώρα ήταν έντονη η αντίδραση της ΠΟΕΔΗΝ, η οποία σε ανακοίνωσή της έκανε λόγο για «νέο σόου Πολάκη, τύπου Σαντορίνης» και χαρακτήρισε την ενέργεια του αναπληρωτή υπουργού Υγείας «επικοινωνιακό σόου». Παράλληλα, τον κατήγγειλε ότι έκανε χειρουργείο «με μεταφερόμενο προσωπικό (ιατρικό, νοσηλευτικό) και ασθενείς από άλλα μέρη» και ανέφερε ότι «δεν τηρεί το ιατρικό πρωτόκολλο του χειρουργικού τομέα και καταλύει κάθε έννοια ιατρικής δεοντολογίας».



Ο Παύλος Πολάκης με τη χειρουργική μάσκα και την πράσινη ποδιά, με χειρουργούς και νοσηλευτές στο Νοσοκομείο Ζακύνθου



---

## Νέο σόου Πολάκη στο νοσοκομείο της Ζακύνθου

Της **PENNYΣ ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ**

**Νέο επεισόδιο** στο «σίριαλ» της επαναλειτουργίας των χειρουργείων του νοσοκομείου Ζακύνθου σημειώθηκε χθες, με τον αναπληρωτή υπουργό Υγείας Παύλο Πολάκη να «παρίσταται» ο ίδιος σε τρεις επεμβάσεις γενικής χειρουργικής, σε μία προσπάθεια να πιέσει όσους γιατρούς αντιδρούν στην επαναλειτουργία των χειρουργείων.

Ειδικότερα, χθες το πρωί πραγματοποιήθηκαν στο νοσοκομείο Ζακύνθου τρεις χειρουργικές επεμβάσεις με τη συμμετοχή του κ. Πολάκη –ο οποίος είναι χειρουργός– και μία καισαρική. Για τη διενέργεια

των επεμβάσεων μετέβησαν στο νοσοκομείο χειρουργοί νοσηλευτές και αναισθησιολόγος από το Γενικό Νοσοκομείο/Κέντρο Υγείας Κυπαρισσίας και το νοσοκομείο Ιωαννίνων «Χατζηκώστα». Ο κ. Πολάκης, μάλιστα, «ανέβασε» στο προσιφιλές του μέσο κοινωνικής δικτύωσης (facebook) και φωτογραφίες στις οποίες εμφανίζεται να φορά τη χειρουργική ποδιά μετά την ολοκλήρωση της πρώτης επέμβασης, που συνοδεύονταν από τη διευκρίνιση ότι πρόκειται για πλαστική βουβωνοκήλη με πλέγμα υπό γενική αναισθησία με χρήση του κεντρικού δικτύου αερίων. Υπενθυμίζεται ότι μερίδα χειρουργών

του νοσοκομείου Ζακύνθου είχε αρνηθεί το προηγούμενο διάστημα να διενεργήσει χειρουργικές επεμβάσεις, ζητώντας παράκαμψη του κεντρικού δικτύου αερίων, εκφράζοντας επιφυλάξεις σχετικά με την ασφάλειά του. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να μην έχει γίνει εφικτή η ομαλή επαναλειτουργία των χειρουργείων που είχαν κλείσει τον περασμένο Δεκέμβριο, όταν είχαν σημειωθεί μετεγχειρητικές επιπλοκές σε ασθενείς.

Σημειώνεται ότι είναι η δεύτερη φορά που ο αναπληρωτής υπουργός χρησιμοποιεί την ιδιότητά του ως γιατρός χειρουργός, για να δώσει το μήνυμα της ασφαλούς λει-

τουργίας χειρουργείων. Η πρώτη ήταν τον περασμένο Αύγουστο, στο νοσοκομείο Σαντορίνης, όταν συμμετείχε στην πρώτη επέμβαση με γενική αναισθησία στη συγκεκριμένη μονάδα.

Όπως και τότε, η συμμετοχή του στις επεμβάσεις στη Ζάκυνθο σχολιάστηκαν αρνητικά από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων. «Έχει καθεί κάθε ίχνος σοβαρότητας και ιατρικής δεοντολογίας στα δημόσια νοσοκομεία», σημείωσε, κάνοντας λόγο για «νέο σόου Πολάκη» και θέτοντας το ερώτημα κατά πόσον είναι νόμιμο να χειρουργεί στο νοσοκομείο Ζακύνθου.



ΤΗΣ ΜΑΡΘΑΣ ΚΑΪΤΑΝΙΑΗ

**Μ**ε μετακλιπτούς γιατρούς, «εισαγόμενους» ασθενείς, δανεικό εξοπλισμό και την υψηλή εποπτεία του Παύλου Πολάκη στον διπλό ρόλο του αναπληρωτή υπουργού και χειρουργού, σκώθηκε χθες η αυλαία των χειρουργείων του Νοσοκομείου Ζακύνθου.

Μάλιστα, η... παράσταση δόθηκε σε πραγματικό χρόνο καθώς ο Πολάκης ενημέρωνε καρέ καρέ τους «φίλους» του στην προσωπική του σελίδα στο facebook, για την έκβαση των τριών χειρουργείων που πραγματοποιήθηκαν χθες στη Ζάκυνθο.

Το πρώτο αφορούσε «πλαστική βουβωνοκίλης με πλέγμα», το δεύτερο «λαπαρασκοπική χολοκυστεκτομή» και το τρίτο «πλαστική κήλης με πλέγμα». Και τα τρία χειρουργικά περιστατικά υποβλήθηκαν σε γενική αναισθησία, όπως σημειώνει ο αναπληρωτής υπουργός στις σχετικές αναρτήσεις που συνοδεύονταν από φωτογραφίες, τονίζοντας ότι κατά τις επεμβάσεις χρησιμοποιήθηκε το δίκτυο αερίων.

Με τον τρόπο αυτό επέλεξε ο Παύλος Πολάκης να δώσει οριστική απάντηση στις αμφιβολίες που

εξέφραζε το ιατρικό προσωπικό του νοσοκομείου για την ασφάλεια των χειρουργείων.

**ΗΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ.** Υπενθυμίζεται ότι οι χειρουργικές αίθουσες είχαν κλείσει τον περασμένο Δεκέμβριο, όταν μια 41χρονη κατέληξε και ακόμη τέσσερις ασθενείς παρουσίασαν σοβαρές μετεγχειρητικές επιπλοκές.

Από τότε, το προσωπικό του νοσηλευτικού ιδρύματος εκδήλωσε σθεναρές αντιστάσεις για την επαναλειτουργία τους. Στο πλαίσιο αυτό ζήτησε επιτακτικά διαβεβαιώσεις ότι οι αίθουσες έχουν απολυμανθεί, δεν εντοπίζονται ενδονοσοκομειακά μικρόβια και ότι η κεντρική παροχή ιατρικών αερίων έχει πιστοποιηθεί για την ασφάλειά της.

Τους μίνες που μεσολάβησαν διενεργήθηκαν έλεγχοι, αλλά δεν εντοπίστηκε το αίτιο των επιπλοκών. Αντίθετα, σχηματίστηκαν δύο πόλοι. Αφενός, η ηγεσία του υπουργείου Υγείας αποκαλεί μεταξύ άλλων «νονούς» κάποιους γιατρούς επειδή κρατούν σε υγειονομική ομηρεία ολόκληρες περιοχές. Αφετέρου, το προσωπικό του νοσοκομείου έκανε λόγο για βεβαιωμένες προσπάθειες επαναλειτουργίας

των χειρουργείων χωρίς να υπάρχουν επιστημονικές διαβεβαιώσεις.

**Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΛΟΓΟΣ.** Και ενώ θα ανέμενε κανείς ότι το θετικό πόρισμα που εξέδωσε την περασμένη εβδομάδα η Τριμελής Ειδική Επιστημονική Επιτροπή που διορίστηκε από τους ιθύνοντες στην οδό Αριστοτέλους θα αρκούσε για να δοθεί πράσινο φως για την επαναλειτουργία των χειρουργείων, ο Πολάκης αιφνίδιασε επιλέγοντας να έχει τον τελευταίο λόγο.

Ο Σύλλογος των Εργαζομένων του Νοσοκομείου Ζακύνθου σε ανακοίνωσή του καταλογίζει στον αναπληρωτή υπουργό Υγείας «απαξίωτική συμπεριφορά απέναντι στο προσωπικό» και χαρακτηρίζει την κίνηση Πολάκη «εισβολή».

Μάλιστα, ασκώντας σκληρή κριτική στην ηγεσία του υπουργείου Υγείας τονίζει ότι οι παρεμβάσεις αυτές παραπέμπουν σε «απολυταρχικά καθεστώτα».

Σημειώνεται ότι τον Παύλο Πολάκη συνόδευαν χθες ομάδα χειρουργών και νοσηλευτών από το Νοσοκομείο Κυπαρισσίας, καθώς και αναισθησιολόγος από το Νοσοκομείο Ιωαννίνων Γ. Χατζηκώστα. Σύμφωνα άλλωστε με καταγγελίες της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), και οι ασθενείς μεταφέρθηκαν από άλλες περιοχές στο νησί.

Με τη χθεσινή εξέλιξη «καταρρίφθηκε το πεντάμνηνο αφήγημα της απαξίωσης των εγκαταστάσεων του νοσοκομείου και του κλονισμού της εμπιστοσύνης των πολιτών σε αυτό και καθιστά υπόλογους απέναντι στην κοινωνία και σε κάθε αρμόδια Αρχή αυτούς που πρωτοστάτησαν και υποστήριξαν για ιδιοτελείς σκοπούς αυτό το εγχείρημα» ήταν η απάντηση της διοικήτριας του νοσοκομείου Δέσποινας Τσαρίδου.

Για την ιστορία, πάντως, δεν είναι η πρώτη φορά που ο Παύλος Πολάκης φοράει την πράσινη χειρουργική στολή πάνω από το υπουργικό σακάκι. Τον περασμένο Αύγουστο ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας είχε βγει στην αντεπίθεση από το Νοσοκομείο Σαντορίνης. Όπως και τότε έτσι και χθες είχε κρατήσει το νυστέρι στέλλοντας μήνυμα για την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία των νοσηλευτικών ιδρυμάτων.

## Νυστέρι σε δανεικούς ασθενείς

Θεατράλε χειρουργεία στο νοσοκομείο Ζακύνθου, με τον Παύλο Πολάκη ντυμένο στα πράσινα και με... μετακινούμενο ιατρικό προσωπικό

## OFF THE RECORD

**ΧΘΕΣ** και σήμερα διεξάγονται εκλογές στον Σύλλογο Εργαζομένων στο Δρομοκαίτειο. Εκεί εκλέγεται πρόεδρος ο Μιχάλης Γιαννάκος, που είναι και επικεφαλής της -δευτεροβάθμιας- ΠΟΕΔΗΝ μαχόμενος για τη δημόσια υγεία. Από την επανεκλογή του λοιπόν θα κριθούν πολλά το επόμενο διάστημα. Γι' αυτό όσοι ενοχλούνται από την παρουσία του έχουν συνάψει (ετερόκλητες) συμμαχίες εις βάρος του...



### **Οι... ακροβασίες του ιατρού Πολάκη**

Συμμετείχε σε χειρουργεία  
στο Νοσοκομείο Ζακύνθου  
με ασθενείς που μεταφέρθηκαν  
από την Κυπαρισσία Σ. 27



Ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Παύλος Πολάκης με ιατρούς μέσα στα χειρουργεία του Νοσοκομείου Ζακύνθου



# Ακροβασίες από Πολάκη

Συμμετείχε σε τρία χειρουργεία στο Νοσοκομείο Ζακύνθου με ασθενείς από την Κυπαρισσία

Ρεπορτάζ  
**ΕΛΕΝΑ ΦΥΝΤΑΝΙΔΟΥ**

**Σ**ε προσωπικό «στοιχίμα» έχει αναγάγει την επαναλειτουργία των χειρουργείων του Νοσοκομείου Ζακύνθου ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Παύλος Πολάκης, ο οποίος εμφανίστηκε χθες το πρωί στον χώρο με στολή χειρουργείου. Στην προσπάθεια να δείξει ότι όλα βαίνουν καλώς στο νοσοκομείο, συμμετείχε σε τρία χειρουργεία με ιατρούς και προσωπικό που... μεταφέρθηκαν από νοσοκομεία της Πελοποννήσου. Αυτό συνέβη εξαιτίας της αντίδρασης ιατρών και λοιπών εργαζομένων του νοσοκομείου στην εσπευσμένη -όπως τη χαρακτηρίζουν- επαναλειτουργία των χειρουργείων. Και δεν ήταν μόνο αυτό, αφού ακόμα και οι ασθενείς -δύο Αλβανοί και ένας Έλληνας- μεταφέρθηκαν από την Κυπαρισσία!

Ο κ. Πολάκης ανάρτησε και φωτογραφίες στον προσωπικό λογαριασμό του στο Facebook γράφοντας: «ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ (εκεί που 4 μήνες κάποιος κράταγαν σε υγειονομική ομηρία το νησί...). Το πρώτο τελείωσε (πλαστική βουβωνοκλήης με

## Οι εργαζόμενοι κάνουν λόγο για «νέο σόου τύπου Σαντορίνης»

πλέγμα υπό ΓΕΝΙΚΗ αναισθησία με χρήση του ΔΙΚΤΥΟΥ αερίων)». Σε ανακοίνωσή της η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) χαρακτηρίζει την εμφάνιση του αναπληρωτή υπουργού στα χειρουργεία «νέο σόου τύπου Σαντορίνης» και σημειώνει: «Έχει χαθεί κάθε ίχνος σοβαρότητας και

ιατρικής δεοντολογίας στα Δημόσια Νοσοκομεία. Πλήρης διάλυση του ΕΣΥ. Με παράνομες και αντιδεοντολογικές πρακτικές ο κ. Πολάκης βρίσκεται αυτή την ώρα στο Νοσοκομείο Ζακύνθου και χειρουργεί με ταφερόμενους ασθενείς για επικοινωνιακούς λόγους. Εισέβαλε στο νοσοκομείο με μεταφερόμενους ιατρούς χειρουργούς και αναισθησιολόγους, νοσηλευτές χειρουργείου και αναισθησιολογικού, υλικά και γάζες από άλλα νοσοκομεία». Επίσης, οι εκπρόσωποι της ΠΟΕΔΗΝ τον κατηγορούν ότι «καταλύει κάθε έννοια ιατρικής δεοντολογίας».

Να σημειωθεί ότι τα χειρουργεία έκλεισαν στις 2 Δεκεμβρίου 2016, μετά τον θάνατο 41χρονος που υπεβλήθη σε επέμβαση ρουτίνας, αλλά και τις επιπλοκές που παρουσίασαν, κατόπιν επεμβάσεων, άλλοι τέσσερις ασθενείς. Στα τέλη Μαρτίου -πέντε ημέρες μετά

την επαναλειτουργία των χειρουργείων και της αίθουσας μαιευσις- υπήρξε καταγγελία για εμφάνιση επιπλοκών σε μητέρα και στο νεογνό της. Η σταδιακή επαναλειτουργία ανακοινώθηκε από τον κ. Πολάκη στις 22 Μαρτίου.

Στο μεταξύ, ορίστηκε επιστημονική επιτροπή από το υπουργείο για τη διερεύνηση των προβλημάτων, η οποία δεν έχει εκδώσει ακόμη πόρισμα και, πριν ολοκληρώσει το έργο της η επιτροπή, ορίστηκε δεύτερη τριμελής επιτροπή, η οποία συμπέρανε ότι «η ομαλή επαναλειτουργία των χειρουργείων είναι εφικτή και ασφαλής».

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε χθες το βράδυ η διοίκηση του Νοσοκομείου Ζακύνθου αναφέρεται μεταξύ άλλων: «Καταρρίφθηκε το πεντάμηνο αφήγημα της απαξίωσης των εγκαταστάσεων του Νοσοκομείου και του κλονισμού της εμπιστοσύνης των πολιτών».





## Μια θέση στο ψηφοδέλτιο

Τους ενοχλεί ακόμα και αυτό, ότι ο Πουλιάρης ως αρμόδιος υπουργός πήγε να διαπιστώσει αν λειτουργούν τα χειρουργεία στην Ζάκυνθο. Η συνδικαλιστική ηγεσία της ΠΟΕΔΗΝ



Πάυλος Πουλιάρης

κάνει σκληρή αντιπολιτευτική πολιτική, χωρίς κανένα πρόσχημα. Ο πρόεδρος ήδη έχει εξασφαλίσει θέση στα ψηφοδέλτια του Μητσοτάκη.

## Επικοινωνιακά... χειρουργία Πολάκη

☛ Το... νυστέρι του πήρε, για ακόμη μια φορά, ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Π. Πολάκης, αυτή τη φορά για να δείξει ότι όλα λειτουργούν κανονικά στο νοσοκομείο της Ζακύνθου. Ο πολυπράγμων υπουργός μετέφερε στη Ζάκυνθο ασθενείς και γιατρούς από την Πελοπόννησο, ενώ και ο ίδιος συμμετείχε στις χειρουργικές επεμβάσεις και φυσικά στις φωτογραφίες-«ντοκουμέντα» που ανάρτησε στον προσωπικό του λογαριασμό στο facebook. Για «ένα ακόμη σόου Πολάκη», έκανε λόγο η Πανελλήνια Ομοσπονδία των Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία, καθώς ο αναπληρωτής υπουργός είχε... χειρουργήσει πέρσι τον Αύγουστο και στο νοσοκομείο της Σαντορίνης και φαίνεται ότι επιλέγει να μπαινοβγαίνει κατά το δοκούν στις χειρουργικές αίθουσες.

## **Επικοινωνιακό «σώου» Πολάκη στήν Ζάκυνθο**

Ἡ δημοσίευσις φωτογραφιῶν μέσω Facebook τοῦ ἀναπληρωτοῦ ὑπουργοῦ Ὑγείας, Παύλου Πολάκη, μέσα στὰ χειρουργεῖα τοῦ Νοσοκομείου Ζακύνθου, ἔχει πυροδοτήσει νέο κύκλο ἀντιπαραθέσεως μετὴν ΠΟΕΔΗΝ. Ὅπως ἐγράψεν στὸν προσωπικὸ λογαριασμό του, συμμετεῖχε σὲ τρία τακτικά χειρουργεῖα, ἐνῶ ἐπετέθη κατὰ ἐκείνων πού «ἐπὶ τέσσερις μῆνες κράταγαν σὲ ὑγειονομικὴ ὀμηρία τὸ νησί».

### **Τὸ χειρουργεῖο**

Ὡστόσο, κατὰ τὴν ΠΟΕΔΗΝ, ὁ ἀναπληρωτῆς ὑπουργός καὶ χειρουργός-ιατρός στὸ ἐπάγγελμα, μετέβη χθὲς αἰφνιδιαστικῶς στὸ «πολύπαθο» νοσοκομεῖο Ζακύνθου, καὶ μετὴν συνοδεῖα ἰατρῶν ἀπὸ ἄλλο νοσοκομεῖο, «πέταξαν ἐξω τὸ προσωπικὸ καὶ χειρουργοῦν δύο ἀσθενεῖς, τοὺς ὁποίους μετέφεραν, ἐπίσης, ἀπὸ ἄλλο νοσοκομεῖο». Ἡ Ὁμοσπονδία τῶν ἐργαζομένων στὰ δημόσια νοσοκομεῖα στηλιτεύουν τίς «πρακτικὲς» τοῦ κ. Πολάκη, σημειῶνοντας ὅτι «ἔχει χαθεῖ κάθε ἴχνος σοβαρότητας καὶ ἱατρικῆς δεοντολογίας», καθὼς χειρουργεῖ μεταφερομένους ἀσθενεῖς γιὰ «ἐπικοινωνιακοὺς λόγους». Ἐπιτίθεται στὸν κ. Πολάκη καὶ γιὰ τὴν μὴ τήρηση τοῦ ἱατρικοῦ πρωτοκόλλου τοῦ χειρουργικοῦ τομέως. «Εἶναι νόμιμο νὰ χειρουργεῖ ὁ κ. Πολάκης στὸ νοσοκομεῖο Ζακύνθου;» διερωτᾶται καταλήγοντας ἡ ΠΟΕΔΗΝ.